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I Opšte informacije  

Ministarka javne uprave, gospođa Suzana Pribilović, predvodiće crnogorsku delegaciju 
koja će od 24. do 25. oktobra 2019. boraviti u Tirani, Albanija, povodom učešća na 
Mediteranskoj konferenciji OEBS-a 2019, koja se organizuje pod nazivom 25. godina 
Mediteranske kontakt grupe: dostignuća, izazovi i buduće mogućnosti za 
partnerstvo. 

Konferencija je posvećena  jačanju partnerstva između zemalja OEBS-a i mediteranske 
regije i predstavlja nastavak saradnje potvrđene potpisivanjem Deklaracije Savjeta 
ministara o bezbjednosti i saradnji na Mediteranu.  

Široku lepezu učesnika ovog skupa činiće predstavnici institucija OEBS-a i 
Parlamentarne skupštine OEBS, mediteranski i azijski partneri za saradnju iz zemalja 
5+5, visoki predstavnici brojnih međunarodnih organizacija i institucija, kao i 
predstavnici nevladinih organizacija države domaćina. 

Na Konferenciji će u okviru šire političke diskusije biti organizovano nekoliko sjednica na 
visokom nivou, dok će tri posebne radne sesije biti prilika da države učesnice OEBS-a i 
mediteranski partneri razgovaraju o mogućnostima za saradnju i razmijene iskustava i 
dobre prakse u cilju pronalaženja odgovora na zajedničke izazove. 

 

 

 



 
 

II Značaj učešća 

Učešće delegacije Crne Gore, koju će predvoditi ministarka Pribilović, dobra je prilika za 
promociju napretka i ostvarenih rezultata Crne Gore u procesu reforme javne uprave i 
digitalne transformacije. Istovremeno, Konferencija predstavlja priliku za razmjenu 
mišljenja i iskustava s predstavnicima zemalja učesnica u kontekstu izazova na 
unapređenju zajedničke bezbjednosti na Mediteranu. 

Imajući u vidu prioritete rada Ministarstva javne uprave koji su usmjereni na reformu 
javne uprave, kreiranje efikasne elektronske uprave i transparentan, na građane 
orjentisan, sistem pružanja javnih usluga, Konferencija je prilika da se kroz diskusiju o 
različitim modelima saradnje utvrde načini kako transformirati trenutni nivo angažmana 
sa mediteranskim partnerima kroz unapređenje dijaloga i obezbjeđenje kontinuiteta i 
održivosti partnerskih dostignuća, saglasno Deklaraciji.  

U kontekstu regionalne saradnje, ovo je prilika i za bilateralne susrete s predstavnicima 
međunarodnih organizacija i političkim liderima iz drugih zemalja u cilju unapređenja 
odnosa, a pored ključnih tema Konferencije biće razmotrene mogućnosti proširenja 
saradnje iz nadležnosti Ministarstva javne uprave i identifikovane oblasti od zajedničkog 
interesa. 

Crna Gora ostvaruje veoma uspješnu saradnju s Albanijom na polju reforme javne 
uprave i digitalne transformacije, kao i u brojnim drugim oblastima,  stoga je, u 
kontekstu albanskog predsjedavanja OEBS-om iduće godine, učešće naše države na 
ovoj konferenciji posebno značajno u smislu vidljivosti, prisustva i djelovanja u okviru 
ove multilateralne organizacije. 

 

III Sastav delegacije 

Delegaciju Crne Gore, pored ministarke javne uprave Suzane Pribilović, činiće 
generalni direktor za elektronsku upravu i informacionu bezbjednost Dušan Polović. 

Troškove učešća crnogorske delegacije će pokriti Organizator i Ministarstvo javne 
uprave. 

 

 

 

 




